



Nr ref. postępowania: PKM/DO/ZU/350/4/24

Gdańsk dnia 02.08.2024 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA ZMIANA nr 1 TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**Zakup licencji Microsoft Office 365 na okres 12 miesięcy wraz z usługą wdrożenia, migracji i przeprowadzeniem szkoleń dla użytkowników i administratorów**” nr ref. PKM/DO/ZU/350/4/24.

- I. Na podstawie § 30 Regulaminu udzielania zamówień sektorowych podprogowych obowiązującego w Pomorskiej Kolei Metropolitalnej S.A., uchwalonego Uchwałą Zarządu Pomorskiej Kolei Metropolitalnej S.A. nr 13/12/III/2021 z dnia 21.12.2021 roku, zwanego dalej „Regulaminem”, Zamawiający udziela wyjaśnień oraz odpowiedzi na zadane pytania zgłoszone przez Wykonawców do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: „SIWZ”) oraz dokonuje zmiany treści SIWZ.

Pytanie nr 1

1. Zmiana kar umownych w dokumencie - Załącznik nr 5 - PPU (Wzór umowy).

§12

Kary umowne

1. *W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązań wynikających z Umowy, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną na zasadach określonych poniżej w wysokościach określonych w ust. 2 poniżej.*
2. *Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty Zamawiającemu kar umownych:*
 - 1) *za zwłokę w wykonaniu którejkolwiek Fazy Przedmiotu Umowy określonych, w wysokości 0,2% (dwie dziesiąte procenta) wynagrodzenia brutto określonego odpowiednio w § 10 ust. 1 za każdy dzień zwłoki,*
 - 2) *za zwłokę w wykonaniu zobowiązania do usunięcia wad lub usterek w ramach udzielonej Gwarancji Jakości, w stosunku do terminów określonych § 9 Umowy w wysokości 0,05% (pięć setnych procenta) wynagrodzenia umownego brutto, o którym mowa w § 10 ust. 1, za każdy dzień zwłoki;*
 - 3) *za odstąpienie od Umowy przez którąkolwiek ze Stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości 25% (dwadzieścia pięć procent) całkowitego wynagrodzenia umownego brutto, o którym mowa w § 10 ust. 1;*
3. *Zastrzeżenie kary umownej nie wyłącza prawa Zamawiającego do dochodzenia odszkodowania uzupełniającego przewyższającego wysokość zastrzeżonych kar umownych na zasadach ogólnych.*
4. *Strony ustalają, iż maksymalna łączna wysokość: kar umownych, nie może przekroczyć 80% maksymalnego wynagrodzenia umownego brutto, określonego w § 10 ust. 1 Umowy.*

Czy jest możliwość zmniejszenia łącznej maksymalnej wysokości kar umownych do np. 50%?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w powyższym zakresie, tj. na obniżenie maksymalnej łącznej wysokości kar umownych.

Pytanie nr 2

2. Wyjaśnienie SIWZ

zakresie szkolenia użytkowników końcowych i rozwiązania Microsoft 365 (lub równoważnego), z których każdy posiada następujące certyfikaty:

- *Microsoft Solutions Partner **
- *Modern Work **
- *Security **

** lub równoważny*

Czy zamawiający poprzez te zapisy rozumie że wykonawca jest partnerem firmy Microsoft - tak zwany Microsoft solution partner o specjalizacji w obszarach Modern work i Security? Osoby realizujące szkolenia są pracownikami firmy posiadającej te statusy w Microsoft.

Odpowiedź oraz zmiana treści SIWZ:

Zamawiający potwierdza, że przez zapis rozumie w ten sposób, iż osoby przeprowadzające szkolenia będą pracownikami Wykonawcy/Podwykonawcy posiadającego status firmy Microsoft Solution Partner w obszarach Modern work oraz Security.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia treść SIWZ w zakresie warunku udziału w postępowaniu określonym w pkt 1.4.2 lit. b w następujący sposób:

Rozdział IV ust. 1 pkt 1.4.2 lit. b otrzymuje następujące brzmienie:

1.4.2. Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca skieruje do realizacji zamówienia:

b) minimum dwóch trenerów, posiadających minimum dwuletnie (2 lata) doświadczenie w zakresie szkolenia użytkowników końcowych i rozwiązania Microsoft 365 (lub równoważnego), z których każdy jest pracownikiem Wykonawcy posiadającego status Microsoft Solutions Partner w zakresie:

- *Modern Work **
- *Security **

** lub równoważny*

Uwaga:

Zamawiający dopuszcza łączenie funkcji i kompetencji osób wskazanych w pkt 1.4.2. lit a) oraz lit b), z zastrzeżeniem ilości trenerów.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika do SIWZ, tj.:

Załącznik nr 3 i 4_wykaz dostaw_wykaz osób.

Przedmiotowy dokument stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie nr 3

1. Czy zamawiający przewiduje również realizację usługi w formie zdalnej, jeśli nie będzie to miało wpływu na jakość wykonania usługi?

Miejsce realizacji zamówienia	Gdańsk
Termin składania ofert	07.08.2024 r. godz. 10:00
Miejsce składania ofert	https://platformazakupowa.pl/transakcja/934893
Termin otwarcia ofert	07.08.2024 r. godz. 10:15
Okres związania ofertą	30 dni
Informacje o funduszach Unii Europejskiej	Nie dotyczy

W jednym z dokumentów wskazano miejsce realizacji zamówienia jako Gdańsk.

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje możliwość realizacji usługi w formie zdalnej, jeśli nie będzie to miało wpływu na poziom świadczonej usługi oraz zostanie ona wykonana zgodnie z warunkami i wymaganiami szczegółowo opisanymi dokumentach zamówienia, w szczególności w Opisie przedmiotu zamówienia oraz wzorze umowy.

Pytanie nr 4

1. Nazwy i numeracje certyfikatów Microsoft zmieniają się z czasem, dlatego prosimy o weryfikację ewentualnych niewielkich różnic między nazwami na dokumentach a aktualnymi nazwami certyfikatów.

Nazwa w przetargu	Nazwa nowa/historyczna
MS-900 M365 Fundamentals	MS-900 Microsoft 365 Fundamentals
SC-200 Security Operations Analyst Associate	SC-200 Security Operations Analyst
MS-700 M365 Teams Administrator Associate	MS-700 Managing Microsoft Teams
MS-500 M365 Security Administration	MS-900 Microsoft 365 Security Administration
SC-400 Microsoft Information Protection Administrator	SC-400 Administering Information Protection and Compliance in Microsoft 365

Odpowiedź:

Zamawiający w SIWZ w Rozdziale IV ust. 1 pkt 1.4.2 lit. a) pod tabelą poprzez wskazanie „*lub równoważny” miał na uwadze możliwość wykazywania się przez Wykonawcę certyfikatami równoważnymi do wskazanych.

Jeśli dany certyfikat jest następcą certyfikatu wskazanego przez Zamawiającego w tabeli w analogicznym zakresie, to kryterium równoważności danego certyfikatu zostanie spełnione.

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT

1. Zamawiający informuje, iż w związku ze zmianą SIWZ iż **zmienia termin składania i otwarcia ofert na dzień 08.08.2024 r.**, godzina pozostaje bez zmian.

Wobec powyższego Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ w następującym zakresie:

Rozdział X ust. 8 oraz ust. 9 SWZ otrzymuje brzmienie:

8. **Termin składania ofert upływa:**

dnia	08.08.2024	o godzinie	10:00
------	-------------------	------------	-------

9. **Otwarcie ofert nastąpi:**

dnia	08.08.2024	o godzinie	10:15
------	-------------------	------------	-------

2. Zamawiający jednocześnie informuje, że przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu składania wniosku, o którym mowa w § 30 ust. 1 Regulaminu, tj. o wyjaśnienie treści SIWZ.

Wprowadzone zmiany stają się wiążące dla stron i należy je uwzględnić przy opracowywaniu ofert.

Załączniki:

1. *Załącznik nr 3 i 4_wykaz usług_wykaz osób_AKTUALNY po zmianie z dn. 02.08;*
2. *Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.*

Z poważaniem,
Przewodniczący Komisji Przetargowej

Zuzanna Ułasińska